



Мы, Солнечное Братство, пришли к вам сказать нашу волю: она состоит в том, чтобы каждый из вас, наших братьев, ныне живущих на Земле в человеческих телах, вспомнил ИМЯ свое и вспомнил ту задачу, ради которой он пришел на Землю человеком.

Братья наши ВЕЛИКИЕ, мы низко кланяемся вам за все подвиги, совершенные вами во имя Солнечного Света на Земле!

(Все склонили свои головы в низком поклоне).

Отныне вы являетесь полноправными Солнечными Правителями на планете Земля. Мы передаем вам все санкции на солнечное управление планетой, ибо на сегодняшний момент у вас есть все для этого: ваш ум, ваши открытые сердца, стремление сделать жизнь на Земле прекрасней – без войн, страданий и насилий, восстановить культуру, **ку**

Льт – О, РА

, все связи с природой и кристаллической основой Земли, исцелить ее и себя, свой Род.

Вы сейчас находитесь в самой активной стадии становления Солнечными Богами, которые уже начали управлять Землей по законам Солнца.

Пусть эта работа еще не видна многим живущим, но огромный пласт инертности и забвения успешно сдвинут, и мощная волна восстановления связей жизни захлестнула каждого из вас.

Братья наши, мы провели совсем недавно с вами Солнечную Инициацию, а это значит, что вы получили новые задачи и новые программы.

Ранее выполненное пошло всем «в зачет», но выполнить нужно еще бОльшее.

Кульминационный период основных преобразований только начинается!

Главное – вера в себя и никаких страхов: за вами стоит великое Солнечное Братство, готовое в любой миг прийти на помощь.

Но, дорогие наши, основная инициатива в дальнейшем построении Нового общества принадлежит именно вам.

Некоторые из вас, например, приверженцев «Родноверия», держатся за изначальные древние устои, но, время идет вперед, и сейчас ваша задача не только уповать на Славу Богов древности и вспоминать их благие деяния, но и самым активным образом «иди в ногу со временем», действовать, исходя из энергетических условий, которые есть НА ДАННЫЙ момент времени.

Не надо жить прошлым и слепо поклоняться ему!

Вы уже можете больше, чем ваши древние предки (а это и есть вы сами).

Вы никогда «не топтались на месте», а всеми силами продвигались вперед - «через тернии к звездам».

Так возьмите же силу свою, накопленную тысячелетиями, у самих себя и действуйте!

Ваши действия должны быть активными, а не пассивными и созерцательными.

У вас есть активные «корни рода, рода Солнца», и, поэтому, опираясь на эти корни, черпая силу их, вы можете сейчас на Земле практически все!

На Земле сейчас достаточно много активных Храмов Солнца, излучающих энергию, но, главные Храмы – в ваших сердцах, и мощь их так же велика, как и в Храмах в Карнаке (Египет) и индейских Храмах.

Не ждите указки сверху, уже начинайте действовать сейчас. Храм каждого из вас подскажет направление.

По возможности собирайтесь вместе, вместе – вы гигантская силища, способна вершить буквально все!

Да пребудут с вами Силы Солнца Великого!

В Любви к вам, ваши Солнечные Братья из Великого Центрального Солнца.

01.12.14г.

```
(function(w,doc) { if (!w.__utlWdgt ) { w.__utlWdgt = true; var d = doc, s =  
d.createElement('script'), g = 'getElementsByTagName'; s.type = 'text/javascript';  
s.charset='UTF-8'; s.async = true; s.src = ('https:' == w.location.protocol ? 'https' : 'http') +  
'://w.uptolike.com/widgets/v1/uptolike.js'; var h=d[g]('body')[0]; h.appendChild(s);  
}})(window,document);
```